

周小川:正积极考虑筹建存款保险公司

◎本报记者 苗燕

央行行长周小川昨天说,中国正在积极考虑筹建存款保险公司。

周小川是在会见美国联邦存款保险公司主席希拉·拜尔时作出上述表示的。双方就加强金融服务、存款保险、促进银行业稳健经营、开展人员交流与培训以及信息经验交流等方面的合作签署了谅解备忘录。

并围绕进一步增进人民银行与美国联邦存款保险公司之间的合作与交流,加深对两国金融业与金融市场的了解,加强双方在存款保险、金融服务、金融管理和金融稳定等领域的合作,共同应对金融全球化与综合化发展中面临的问题等议题进行了深入讨论。

周小川表示,建立存款保险制度是目前中国政府的迫切要求。同

时,美国联邦存款保险公司在完善金融监管、促进金融服务以及维护金融稳定等方面的模式和经验也是值得中国借鉴的。但他同时表示,目前尚未考虑外资银行在华机构加入存款保险制度的问题。

存款保险制度是指一个国家为保护存款人利益和维护金融秩序的稳定,通过法律形式建立的一种在银行因意外事故破产时进行债务清

偿的制度。周小川在接受记者采访时说,存款保险制度是金融机构退出机制中的一项重要制度。这一制度有利于活跃金融市场,并将鼓励更多的中小型金融机构为农民、农村提供金融服务。

当前,我国宏观经济运行平稳,商业银行体制改革进展顺利,金融业进一步对外开放,监管水平不断

提高,存款保险制度的推行成本较低,建立存款保险制度的时机已经成熟。

2007年初召开的全国金融工作会议明确要求加快建立存款保险制度。目前,由人民银行和银监会牵头,相关部委参加的存款保险制度工作小组正在进行存款保险制度实施方案的设计工作,国家有关部门也正在

中共十七大代表已全部选出

◎新华社电

按照党中央的统一部署,党的十七大代表选举工作已经顺利完成。今年4月至6月底,全国各选举单位分别召开党代表大会或党代表会议,选举产生了出席党的十七大代表2217名。

党的十七大代表,是严格按照党章和中央关于做好代表选举工作的要求及规定程序选举产生的。在代表候选人初步人选的推荐提名和代表的选举过程中,严格按照代表条件,坚持了党的民主集中制原则,充分发扬了党内民主。

当选的十七大代表具有广泛的代表性。他们中既有各级党员领导干部,又有生产和工作一线的党员,有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育等方面的代表。

出席党的十七大的代表资格,届时还需经党的十七大代表资格审查委员会确认。党的十七大代表名单另发。

商务部:加强对违法违规企业监管处罚

◎据新华社电

商务部副部长、国际贸易谈判代表高虎城2日说,近年来,商务部依法加强出口产品质量监管与处罚;加快推进外贸信用体系建设步伐,建立了出口企业“黑名单”制度和跨部门的对外贸易经营者违法违规信息交换机制。

他在接受记者采访时说,商务部依照《外贸法》,进一步加强了对违法违规企业的监管与处罚。近年来,我国加快推进外贸信用体系建设步伐。目前,商务部正在深圳市进行试点,今后将在全国范围内逐步推广,最终要建立全国联网的跨部门信息共享平台,实现多部门联合共管,真正做到失信者受惩戒、守信者得便利。

他说,商务部建立了出口企业“黑名单”制度。截至目前,已对429家企业进行了处罚,近期美国宠物食品事件涉及的江苏徐州安营公司和山东滨州富田公司都已被依法停止了外贸经营权。

中纪委:陈良宇已被移交司法机关

◎新华社电

中央纪委副书记、秘书长干以胜2日在国务院新闻办公室新闻发布会上说:“7月26日已经发布消息,中央决定开除陈良宇的党籍和公职,移交司法机关处理,现在已经移交司法机关。”

干以胜说:“至于说什么时候审判,这要由司法机关决定。根据法律规定,不管什么人,一旦进入司法程序,都要在监视下羁押,陈良宇当然也不能例外。”他同时透露,目前陈良宇的健康状况很好。

对于如何解决“带病提拔”干部的问题,干以胜表示,党中央高度重视,要求有关部门采取有力措施,防止“带病提拔”问题的发生。比方说改革干部人事制度,使这项制度能够更加规范化、制度化,能够在考查过程中发现干部存在的问题。同时,也要求监督部门进一步加大监督的力度,实行有效的监督。“建立巡视制度,我想也是防止领导干部‘带病提拔’的一个很重要的监督方式和渠道。”他说。

34户央企年度业绩考核评级为A

考核成绩将成为未来兼并重组重要依据

◎本报记者 李雁争

记者昨天从国务院国资委了解到,国资委主任李荣融在日前召开的中央企业负责人研讨会上公布了中央企业负责人2006年度经营业绩考核结果。这一结果将成为未来央企兼并重组的重要依据。

考核结果显示,在纳入国资委2006年度考核范围的150户中央企业中,A级34户,占被考核企业的22.67%;B级77户,占被考核企业的51.33%;C级35户,占被考核企业的23.33%;D级4户,占被考核企业的2.67%。

央企重组是本次央企负责人研讨会的重要议题。李荣融曾在公开场合表示,2007年将加大对国有经济布局的调整力度,以达成2010年打造100家具有国际竞争力央企集团的战略目标。

国资委研究中心企业发展部部长王志刚日前则表示,达到这个目标的做法是将那些实力不佳的企业并入比较成功的企业。他说,国资委希望能在短期内完成上述目标。而判断实力的主要标准是考核成绩。考核成绩显示,在能源、电信等国民经济保持绝对控制力的行业中,获得A级的企业数目较多。

国资委同时对7家按公司法进行董事会试点的企业考核结果进行了测算,其中,宝钢集团和神华集团考核结果达到了



中国石油化工集团公司、中国移动通信集团公司等34户央企业绩考核结果为A级 资料图

A级水平。

在央企2006年度经营业绩考核中,因安全生产责任事故予以降级或降分处理的企业有11户,其中,中国铁道建设集团有限公司共发生4起较大安全生产责任事故,考核结果由B级降为C级。

因存在违规违纪或严重财务管理问题予以降分处理的企业有9户,其中,中国海运(集团)总公司和中国核工业建设集团公司分别因短期贷款违规流入股市,违规流入房地产市场受到银监会通报批评,予以降分处理。

34户A级央企名单

考核结果为A级的企业分别是中国石油化工集团公司、中国移动通信集团公司、中国大唐集团公司、中国兵器工业集团公司、中国兵器装备集团公司、中国五矿集团公司、中国航空集团公司、中国交通建设集团有限公司、中国电子科技集团公司、中国航天科技集团公司、招商局集团有限公司、东风汽车公司、中国建筑工程总公司、中国核工业集团公司、中国电力投资集团公司、中国船舶重工集团公司、武汉钢铁(集团)公司、

中国船舶工业集团公司、中国国电集团公司、国家开发投资公司、中国兵器工业集团公司、中国大唐集团公司、中国中化集团公司、中国兵器装备集团公司、中国五矿集团公司、中国航空集团公司、中国交通建设集团有限公司、中国电子科技集团公司、中国航天科技集团公司、招商局集团有限公司、东风汽车公司、中国建筑工程总公司、中国核工业集团公司、中国电力投资集团公司、中国船舶重工集团公司、武汉钢铁(集团)公司、中国华电集团公司。

本报“走进大国企系列报道”受国资委充分肯定

◎本报记者 李雁争

国务院国资委网站8月2日在首页显著位置刊登,对本报自6月19日推出刊登的“走进大国企系列报道”给予了充分肯定。

上海证券报作为新中国最早创办的证券类媒体,在党中央、国务院决定进一步加大大型国有企业改革力度的大背景下,先人一步推出向广大投资者宣传国有企业改革发展成就的“走进大国企系列报道”,受到了国家机关、国有企业、民营企业和广大读者的广泛关

注,反响十分强烈。宣传国有企业改革发展成就,在投资者心中树立国有企业良好形象,是本报开辟“走进大国企系列报道”栏目的初衷。

本着“褒扬大型国有企业的优秀亮点,展现大型国企领导的睿智风采”的宗旨。自6月19日起,本报在封面叠以整版的篇幅,先后对中国中化集团公司、中国海洋石油总公司、中粮集团有限公司、中国东方电气集团公司、中国五矿集团公司、河南永城煤电集团有限责任公

司、湖南衡阳钢管(集团)有限公司、广东省丝绢集团公司、贵州宏福实业开发有限总公司等十家大型国有企业进行了集中宣传报道。并同时在报社所属的网站——中国证券网,建立专栏,系统、全面、深刻地揭示这些企业的发展内涵。

一些国有企业看到报道后表示,从这些大型国有企业的亮点中看到了如何进行改革发展以及如何进一步深化改革的经验。一些民营企业对大国企的报道同样关注,在深交所中小板上市交易的华星

华工股份公司董事长庆祖森表示:“从大国企的报道中,我们学到了如何做大做强,如何走出去进行兼并重组的经验,对我们这些正在发展中的中小企业帮助非常大。”

许多读者通过网络、电话、信件等方式,表达对大型国有企业报道的关注。读者谢伟栋在来信中认为,大型国有企业的报道重点突出,有血有肉,这些报道坚定了他投资已上市大型国有企业的信心,他同时也希望加大对还没有在资本市场上市的大型国有企业的报道力度。

联合证券有限责任公司关于实施客户交易结算资金第三方存管(工商银行、农业银行)批量转换的公告

根据《证券法》的有关规定,按照中国证监会对证券行业实施第三方存管工作的具体部署,我公司营业部已开始分步实施客户交易结算资金第三方存管(以下简称“第三方存管”)。为充分保障投资者利益,保证客户证券交易、资金进出的正常运行,我公司将与工商银行、农业银行进行第三方存管的批量转换,现将相关事项公告如下:

一、本次批量转换为透明移行和非透明移行两类。

透明移行是指仅开通一家银行银证转账且经证券公司与银行数据核对无误的客户,证券公司与银行系统对其实施批量切换,直接转换为第三方存管客户,转换后客户的交易与转账不受影响。

非透明移行是指开通银证转账但无法透明移行的规范类个人客户,证券公司与银行系统对其实施批量切换,直接转换为对应银行的第三方存管客户,转换后客户不影响交易,但须前往存管银行办理三方存管签约确认手续,方能进行资金转账。

二、本次透明移行的客户范围和实施日期:

1、凡已在我公司上海和济南地区营业部开

立资金账户且仅开通工商银行银证转账的规范类客户(同时开通工商银行与其它银行银证转账的客户不列入本次批量转换客户范围)。

2、凡已在我公司营业部开立资金账户且使用农业银行卡开通农业银行银证转账的规范类客户(同时开通农业银行与其它银行银证转账的客户不列入本次批量转换客户范围)。

3、工商银行、农业银行透明移行的实施日期:2007年8月4日。

4、透明移行的客户批量转换实施后,提请客户特别注意以下事项:

(1)成功进行透明移行的客户,需至开户营业部办理三方存管三方协议的签订手续,未签订协议的客户我公司有权暂停其“证券转账”功能,并禁止其办理托管或撤销指定交易,直至协议签署完毕。

(2)成功进行透明移行的客户,通过工行95588电话银行进行第三方存管银证转账时,登录后需通过“选择3证券业务→选择6第三方存管业务→选择转账方向”完成操作;原已开通工行网上银行的客户,登录后通过“选择网上

证券菜单→选择网上股票子菜单→选择第三

方存管业务子菜单→选择转账方向”完成操作。

(3)成功进行透明移行的客户,可通过农行95599电话银行进行第三方存管银证转账,具体操作方式请向当地的95599电话咨询;原已开通农业银行网上银行上的客户,需要先增加“第三方存管”用途,登录网上银行选择“个人注册客户”登录,通过“选择账户信息→增加注册账户用途”完成功能增加,再通过“选择投资理财→第三方存管业务→选择转账方向”完成第三方存管银证转账操作。

(4)成功进行透明移行的客户,也可以通过我公司电话委托、网上交易以及营业部现场自助的方式进行第三方存管银证转账,具体在接通电话或登陆系统后通过“银证转账”栏目进行。

(5)如遇特殊原因导致透明移行不成功,工商银行(上海和济南地区)和农业银行未转换成功的客户仍可采用原有银证转账方式进行资金转账。我公司将尽力以电话方式予以通知。

三、本次非透明移行的客户范围和实施日期:

1、凡已在我公司营业部开立资金账户且使用农业银行存折开通农业银行银证转账的规范

账户客户(同时开通农业银行与其它银行银证转账的客户不列入本次批量转换客户范围)。

2、农业银行非透明移行的实施日期:2007年8月11日。

3、非透明移行的客户批量转换实施后,提请客户特别注意以下事项:

非透明移行的客户,在实施批量转换后,其证券交易可以正常进行,但客户需及时持证件资料和农业银行卡(或新开农业银行卡)至农业银行网点或我公司营业部办理第三方存管协议的签约手续,在办理完成第三方存管签约手续后,方可进行资金的转账。

四、为避免客户由于初期操作不熟练使资金转账失败,导致客户无法及时买入证券或提取资金,我公司特别提示客户在批量转换实施日前,按原银证转账方式提前进行相应的资金转出或转进操作。

五、有关客户交易结算资金第三方存管的相关情况,可通过以下电话进行咨询。

深圳深南东路营业部:0755-25841017
深圳爱国路营业部:0755-25771498
深圳人民南路营业部:0755-82157344
深圳振兴路第二营业部:0755-83765187

深圳益田路营业部:0755-82766229
深圳深南大道营业部:0755-82872650
广州天河路营业部:020-87566071
广州荔湾路营业部:020-81962883
广州华乐路营业部:020-83838122
上海牡丹江路营业部:021-56106665
上海江西路营业部:021-56761228
上海大连路营业部:021-65154988
上海武定路营业部:021-62539000
上海新闻路营业部:021-63588179
上海夏碧路营业部:021-58626386
哈尔滨西十六道街营业部:
0451-84616135
哈尔滨铁路街营业部:0451-86292968
济南无影山路营业部:0531-85829518
仪征营业部:0514-3264666
十堰营业部:0719-8263047
公司客户服务热线:4008888555(限固话)
0755-25125666

特此公告。

联合证券有限责任公司
二零零七年八月二日